
Mozaika z cest 2022

Motoristické svátky na jihu Čech

Cesty nemusí být vždy daleké, často se děje něco zajímavého i u vás doma nebo v blízkém 
okolí. Následující povídání je toho ukázkou.

Mistrovství světa v sidecarcrossu a Mistrovství Evropy čtyřkolek.

Asi čtvrthodinku cesty od Kaplice nebo zhruba stejně daleko z Blanska (okr. Č. Krumlov) je 
motokrosový areál známy jako Blanská kotlina. Sem se pravidelně o víkendech sjíždějí milovníci 
motokrosu na kondiční ježdění či tréninky. Někdy jsou zde k vidění i významné akce 
motoristického sportu.

V září (3. a 4.) zde bylo k vidění mistrovství světa sajdkárů a finále Mistrovství Evropy 
čtyřkolek. Zúčastnili se závodníci z mnoha zemí a bylo na co se dívat. Pokud vás zajímají výsledky,
můžete se podívat na stránky https://www.motolevel.com/sidecarcross/121-mistovstvi-sveta-ms Já 
připojuji výběr vlastních fotek, na nichž je vidět, že o dramatické situace nebyla nouze.
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Miki

South Bohemia Classic (XII. ročník)
Hned následující pátek a sobotu (9. a 10. září) si přišli na své milovníci starších aut. Nechci 

napsat starých, protože spoustu startujících automobilů si pamatuji z běžného silničního provozu a 
některé jsou v něm vidět dodnes. Vše začalo startem v Českých Budějovicích v pátek. Teprve v 
sobotu vedla trasa soutěže přes Blansko do Kaplice, takže jsem se kolem 14. hodiny vypravil s 
foťákem na náves a očekával krasavce na čtyřech kolech. 

Přehlídka to byla vskutku pestrá. Přihlášeno bylo téměř sto sedmdesát posádek. Jako 
každoročně se objevilo několik Jaguárů E v provedení kupé i kabriolet. Je na ně opravdu hezké 
podívání. Nepovažuji se sice za znalce, nicméně myslím si, že jde o jedno z nejhezčích aut druhé 
poloviny 20. století.
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Několika vozy (různých typů) byly zastoupené i další britská automobilky MG (vlevo) a 
Triumph (vpravo). Ty jsme (stejně jako Jaguáry) u nás v běžném provozu nevídali.

Z aut, která většina z nás pamatuje na našich silnicích, byla nejhojněji zastoupená Škoda 
Felicia. 

Dále byly k vidění i české karosářské lahůdky Škoda 110R (vlevo) a 130RS (vpravo).
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Z aut spíše „pracovních“ než sportovních se ukázala Škoda 1202, která byla oblíbená zejména
chataři a chalupáři. Byla přímým předchůdcem populární Octavie combi. Fotka se mi příliš 
nepovedla, ale odborný poradce soudí, že tenhle exemplář má dokonce původní nátěr. 

Psát by se dalo ještě víc, i fotografií mám uloženo mnoho. Téma auta je pro Zpravodaj spíše 
okrajové a motorky mají s AR společné pouze to, že náš oblíbený autor nějakou dobu nějaký 
motocykl vlastnil a jezdil na něm. Zatím se mi nepodařilo zjistit, jaký typ to byl. Odhadoval bych to
BSA nebo Ariel, ale kdo ví. Pokud o tom má někdo lepší povědomost, ať dá vědět. Mohlo by to být 
zajímavé téma.

čfk
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